



INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - Nº 008/2014

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 008/2014

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01 e conforme processo nº 23411.004068/2014-35, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 01 do Edital nº 008/2014**, publicado em 22/09/2014, conforme disposições abaixo:

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No Capítulo I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, item 1.4., Tabela I, cargo 611, **leia-se como segue e não como constou:**

CÓDIGO	ÁREA DE CONHECIMENTO/EIXO TECNOLÓGICO	SUBÁREA/EIXO TECNOLÓGICO	Nº DE VAGAS	VAGAS RESERVADAS COTA RACIAL	TOTAL DE VAGAS (Nº DE VAGAS + VAGAS RESERVADAS COTA RACIAL)	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO
611	Linguística, Letras e Artes	Letras	1	0	1	Licenciatura em Letras: Libras/ Língua Portuguesa	Londrina/PR

1.2. No ANEXO I – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, conhecimentos específicos do cargo de Produção Alimentícia/Alimentos (Câmpus Jacarezinho), **leia-se como segue e não como constou:**

PRODUÇÃO ALIMENTÍCIA/ALIMENTOS (CAMPUS JACAREZINHO)

1. Tecnologia de Produtos de Origem Animal. 2. Tecnologia de Produtos de Origem Vegetal. 3. Princípios de Nutrição e Química de Alimentos. 4. Métodos de Conservação de Alimentos. 5. Matérias-primas Alimentícias. 6. Embalagens de Alimentos. 7. Análise Sensorial. 8. Análises Físicas e Químicas em Alimentos. 9. Aproveitamento de Resíduos e Tratamento de Efluentes da Indústria de Alimentos. 10. Higienização na Indústria e Segurança de Alimentos.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 008/2014.

Paraná, 24 de setembro de 2014.

EZEQUIEL WESTPHAL
REITOR SUBSTITUTO